

## 深圳(龙岗)·长三角经贸合作交流会在沪举办 长三角11家企业将入驻龙岗

本报讯(深圳侨报特派记者张鹏)借助首届中国国际进口博览会的良好机遇,昨日,深圳(龙岗)·长三角经贸合作交流会在上海举行。龙岗区投资推广署与中欧产业联盟、浙商全国理事会、数字电视国家工程研究中心达成合作意向,来自长三角的11家企业与龙岗区产业园区签订了入驻合作协议。深圳市政府副秘书长杨修友、龙岗区区长戴斌、副区长陈广文、市经信委副主任高林、阿联酋哈姆里亚自贸区海外拓展部部长奥马尔·拉希德、阿里姆、土耳其-中国商业促进友好协会主席阿德南·阿克弗拉特等参加交流会并见证签约。

开放的上海,五洲交汇、万商云集,借助首届中国国际进口博览会期间世界优质项目和资源齐聚上海的良好机遇,深圳(龙岗)·长三角经贸交流会向参会参展企业及机构、长三角企业及机构全面展示龙岗城区品牌形象,大力宣传推介龙岗综合营商环境,推动参会参展企业及机构、长三角企业及机构与龙岗的企业和产业园区进行交流合作,促进全区产业高端化发展。交流会吸引了境外企业家及商协会代表、长三角企业家和商协会代表、龙岗区产业园区代表等200余人共同参与。

杨修友致辞时表示,深圳拥有优越的市场化法治化国际化营商环境,本土培育了多个世界500强企业,也涌现出一批中国“独角兽”企业,吸引了200多家世界500强企业前来投资,构建起相对完备的产业链体系。龙岗区是深圳的行政大区 and 产业大区,经济社会发展取得了显著成就,未来将更加深入地推进产业转型,持续优化营商环境,诚挚邀请大家到深圳、到龙岗投资合作,共赢美好未来。

戴斌致辞时表示,龙岗因改革开放而生,更因改革开放而兴,每一次取得的跨越发展和突出成绩,



昨日,深圳(龙岗)·长三角经贸合作交流会在上海举行。深圳侨报特派记者 张鹏 摄

都与改革开放紧紧联系在一起。作为粤港澳大湾区建设的战略腹地 and 重要支撑点、落实东进战略的核心区和主战场,龙岗又迎来新一轮开放合作、跨越发展的历史性机遇。长三角是“一带一路”和长江经济带的重要交汇点,经济活跃、发展水平高、创新创业氛围浓厚。深圳、龙岗与上海、珠三角及长三角的渊源深厚,合作前景十分广阔,交流会签约的企业和机构赢得了先机,为合作打开了大门,开放的龙岗愿与大家共同携手前进,共赢美好未来。

本次交流会上,深圳市龙岗区投资推广署与中欧产业联盟、浙商全国理事会、数字电视国家工程研究中心达成合作意向。天安云谷、启迪协信、中科院(深圳)育成总部基地、康利城、恒明ONE等龙岗区产业园区分别与长三角11个拟落户企业签订了企业入驻合作协议。

### 深圳(龙岗)·长三角经贸交流会成果丰富 企业期待在龙岗实现新发展

深圳侨报特派记者 张鹏

“龙岗区在企业、人才、产业空间、住房等方面给予大力度的优惠扶持政策,为企业搭建良好平台,给了我们足够的信心,让企业能够安心谋发展。”昨日的深圳(龙岗)·长三角经贸合作交流会上,上海寰途新能源科技合伙企业董事郑宏说道。正因如此,他毫不犹豫地与龙岗区南湾街道康利城产业园区签订了入驻合作协议。

郑宏的企业主要从事氢燃料电池项目,“我们亟需一个合适机遇进行成果转化,走向市场,实现产业化。”郑宏告诉记者,粤港澳大湾区开放程度高,而深圳龙岗在“东进战略”下,经济飞速发展的同时,也为企业提供了良好的营商环境。“我们

的项目落地龙岗,是大时代下的必然选择,也是科学技术成果快速实现产业化的最佳选项!”郑宏表示。

与郑宏一样,上海百趣生物医药科技有限公司CEO邓军亮也把企业搬到了龙岗发展。在此之前,邓军亮曾不止一次来到龙岗考察,城区优美的环境给他留下了深刻印象。“龙岗创新充满活力,十分适合我们发展,我们也期待企业在龙岗发展壮大。”邓军亮表示。

交流会上,龙岗区不仅与长三角企业有了交流平台,借助进博会的机遇,还吸引了来自世界的目光。阿联酋沙迦酋长国哈姆里亚自贸区海外拓展部部长奥马尔·拉希德·阿里姆表示,“参加经贸交流会,期待可以与深圳、与龙岗搭建桥梁,建立高效的合作。”

## 龙岗区2018年度“119消防安全宣传月”启动 打牢火灾防控社会基础

本报讯(深圳侨报记者 张臻斐)昨日上午,龙岗区消防安全委员会举行龙岗区2018年度“119消防安全宣传月”活动启动仪式。区消安委成员单位、街道居民及学生代表,消防队员共200余人参加了启动仪式。区委常委、副区长、区消安委主任刘智勇出席活动。

在启动仪式上,相关负责人宣布了龙岗区“119”实战化执勤岗位练兵大比武竞赛成绩,参加活动的各级领导为获奖团体及个人代表颁奖,刘智勇宣布龙岗区2018年“119”消防安全宣传月活动正式启动。本次活动现场内容丰富、节目精彩,共分为宣传展板展示区、VR体验区、模拟逃生区、器材装备演示区、消防政策咨询区等五个展区,不仅为市民展示了消防安全知识的图

片、电影和生活中可能会出现消防安全隐患的案例警示,还展示了最新的消防灭火救援器械装备,此外,消防队员还在现场演示了灭火救援,让参加活动的市民学生不仅一饱眼福,还学习消防安全知识和逃生技能。

刘智勇表示,消防工作从来都没有终点,希望各成员单位不断创新消防宣传培训教育,在社会各个层面迅速掀起全民消防宣传教育的高潮,同时加大消防警示力度,加强社会单位消防从业人员培训,打牢火灾防控的社会基础,力争实现人人识消防、懂消防、会消防,不断提高人民群众的消防安全意识和自救能力,预防和减少火灾事故发生,确保全区火灾形势的持续稳定。

## 区领导赴平湖街道开展“党代表接待周”活动 以新作为新举措开创社区工作新局面

本报讯(深圳侨报记者 张星)11月7日上午,副区长尚博英以区党代表身份到平湖街道辅城坳社区开展“党代表接待周”活动,与社区党员干部们一同学习习近平总书记视察广东、深圳重要讲话精神。

活动中,尚博英就习近平总书记视察广东、深圳重要讲话精神及省委、市委、区委相关会议精神进行宣讲,强调要深刻认识习近平总书记视察广东重要讲话的重大政治意义、现实意义和深远历史意义,形成学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的高度思想自觉和行动自觉;要围绕习近平总书记提出的“深化改革开放”“推动高质量发展”“提高发展平衡性和协调性”“加强党的领导和党的建设”四个方面工作要求,把总书记重要讲话精神贯彻到社区工

作的全过程各方面,勇当全面深化改革的排头兵。

结合市委和区委相关会议精神,尚博英要求,辅城坳社区要统筹做好学习宣传贯彻工作,全面掀起学习贯彻习近平总书记视察广东、深圳重要讲话精神热潮;学以致用,将习近平总书记视察广东、深圳重要讲话精神转化为推动工作的强大动力;知行合一,对照习近平总书记讲话和省、市、区有关工作部署,一条条认真梳理、一项项深入研究,扎扎实实推动落实。

在随后的交流座谈中,尚博英还详细了解了辅城坳社区股份合作公司整村统筹项目进展情况及诉求,并要求社区股份合作公司紧抓机遇,力争今年把整村统筹项目方案落实。